

We need to make a correction on the coordinates for the Brighton site. It should have been 104 degrees West Longitude instead of 105 degrees West longitude.

Sorry for the inconvenience.

If you have any questions, please contact me.

Sincerely,

Rich Hibbeler